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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
ADMINISTRAÇÃO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 17 DE AGOSTO DE 2023

Ao décimo sétimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às quinze horas, em reunião híbrida,
realizada na sala 103 do prédio da EPPEN e em videoconferência na plataforma Google Hangouts Meet,
reuniu-se a Comissão de Curso de Administração do câmpus Osasco da UNIFESP, com a presença da
coordenadora e presidente da sessão, Profa. Regina da Silva de Camargo Barros, e dos seguintes
membros: Ahmed Sameer El Khatib, Bolivar Godinho de Oliveira Filho, Carlos Alberto Penha Filho,
Daniel Monteiro Huertas, Durval Lucas dos Santos Junior, Evandro Luiz Lopes, Gabriela de Brelàz, José
Osvaldo de Sordi, Kumiko Oshio Kissimoto, Luciana Massaro Onusic, Luis Hernan Contreras Pinochet,
Maria Thereza Pompa Antunes, Miriam Christi Midori Oishi Nemoto, Nildes Raimunda Pitombo Leite,
Renata de Faria Barbosa,  Tais Pasquotto Andreoli.  Os membros Claudia Terezinha Kniess,  Márcia
Carvalho de Azevedo e Ricardo Luiz Pereira Bueno justificaram suas ausências. A Profa. Regina iniciou
a sessão agradecendo a todos pela confiança no trabalho desta nova coordenação e pelo apoio das
professoras Gabriela e Márcia na transição das funções. 1. EXPEDIENTE: 1.1. Aprovação da ata de
29.05.2023: ata aprovada com uma abstenção. 2. INFORMES: a coordenadora informou que 2.1.
Atualização do Projeto Pedagógico de Curso  (PPC): o documento foi  aprovado na Câmara de
Graduação,  na  Congregação  e  que  agora  está  em  análise  na  Coordenadoria  de  Projetos  e
Acompanhamento Pedagógico (CPAP); 2.2. Conselho de Graduação: a reunião foi realizada ontem e
ocorreram homologações de novas coordenações; 2.3. Processo de Matrícula 2023/02: o processo de
rematrícula  foi  tranquilo  e  que  foi  aplicada  a  regra  de  prioridade  e  critérios  da  Pró-Reitoria  de
Graduação  (PROGRAD)  nas  análises  de  deferimento  de  vagas;  2.4.  Apresentação  da  Nova
Coordenação: pretende ir às salas de aula das turmas, a partir de segunda-feira, para se apresentar
como nova coordenadora e se aproximar dos discentes; 2.5. Reflexão para o Início do Semestre: a
coordenadora iniciou uma discussão a respeito da qualidade do ensino nas instituições públicas e da
visão que os estudantes de Administração possuem do próprio curso. Os membros presentes debateram
sobre o assunto; 2.6. Apresentação do Comitê de Ética em Pesquisa (CEP):  a Profa. Kumiko
informou que no dia 30/08 será realizado o encontro do CEP Unifesp com os pesquisadores do câmpus
Osasco e que posteriormente o link da reunião será divulgado. 3. ORDEM DO DIA: 3.1. Manutenção
de pesos e notas de ADM: a Profa. Regina iniciou a discussão do item apontando que o índice de
desistência de alunos no curso é de 20%. Os membros discutiram sobre aspectos de perfil dos alunos e
do curso e apontaram que é necessário um estudo visando melhorar o entendimento dos motivos que
levam às desistências. Em seguida, a coordenação apresentou os pesos e notas mínimas atuais e propôs
alterações. Em votação, foi deliberado que este item voltará a ser discutido na próxima reunião; 3.2.
Extensão de Prazo de Integralização (Processo 019704/2023-23): o processo foi apresentado pela
coordenação  e  aprovado  com  2  votos  contrários  e  4  abstenções;  3.3.  Extensão  de  Prazo  de
Integralização  (Processo  018626/2023-40):  após  discussões,  o  pedido  foi  aprovado  com  uma
abstenção; 3.4. Semana da Administração (SEMAD) 2023: a coordenação apresentou a proposta de
que  o  evento  seja  presencial,  de  11  a  15  de  setembro,  e  o  tema  seja  “Perspectivas  sobre  a
Sustentabilidade no Varejo”. Os membros presentes sugeriram temáticas que podem ser abordadas
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durante as atividades do evento. O tema foi aprovado com três abstenções e o comitê organizador será
composto pelos professores Durval, Evandro, Maria Tereza, Regina e Ricardo; 3.5. Apresentação do
Observatório  Social  do  Brasil:  o  Prof.  Ahmed  convidou  a  Sra.  Gioia  Tumbiolo,  presidente  do
Observatório social do Brasil – São Paulo, para participar da reunião e ela apresentou a associação, as
parcerias  que são estabelecidas com universidades e  esclareceu sobre o trabalho que voluntários
realizam na instituição. Os membros presentes sugeriram que o Observatório seja apresentado aos
discentes na semana de administração; 3.6. PPC da Graduação em Políticas Públicas:  a Profa.
Renata Barbosa, chefe em exercício do Departamento Multidisciplinar, e o Prof. Daniel apresentaram o
projeto pedagógico do referido curso, destacando a relevância do tema e aderência ao projeto da
EPPEN. O Prof.  Daniel  informou que o departamento de Administração deve analisar o PPC para
verificar quais disciplinas possui interesse de manter na grade do curso de Administração e afirmou que
a comissão deve avaliar as novas disciplinas que serão ofertadas. Os membros presentes decidiram que

será criado um grupo de trabalho para analisar a proposta do Departamento Multidisciplinar. Nada
mais havendo a tratar, a coordenadora encerrou a reunião às dezessete horas e trinta minutos, na qual
eu,  Larissa  Reis  Matoso,  lavrei  a  presente  ata  que após  lida  e  aprovada será  homologada.  ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 21 DE SETEMBRO DE 2023.

 Regina da Silva de Camargo Barros
Coordenadora do Curso de Administração

 Eppen - Campus Osasco

 Larissa Reis Matoso
Secretária Executiva

Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco
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